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RAČUNSKI ZADACI
Ne otvarati zadatke prije početka računskog dijela natjecanja!
Vrijeme rješavanja: 60 min

2. TRAVNJA 2011.

Zadatak 1.
Robot vozi jednoliko pravocrtno brzinom 0,1 m/s tijekom 5 s. Nakon toga zakrene se na mjestu za 270° te tijekom sljedećih 5 s vozi jednoliko pravocrtno brzinom od 0,2 m/s. Poslije toga robot se zaustavi. Odredite udaljenost između završne i početne točke robota. Skicirajte dijagram brzine robota u ovisnosti o vremenu za opisano gibanje.
(5 bodova)
	Rješenje:  d =
	
	cm.


Postupak:

Zadatak 2.
Ultrazvučni senzor emitira ultrazvučni val. Emitiranje vala traje 200 (s. Emitirani val putuje od senzora do prepreke, reflektira se od nje i vraća natrag do senzora. Senzor može detektirati prepreku ako je ultrazvučni val u cjelosti emitiran prije nego se do senzora vrati reflektirani ultrazvučni val. Na kojoj najmanjoj udaljenosti od senzora se nalazi prepreka ako ju ultrazvučni senzor detektira? Brzina ultrazvučnog vala u zraku iznosi 340 m/s.
(5 bodova)
	Rješenje:   s =
	
	cm.


Postupak:
Zadatak 3.
Pomoću 10-bitnog A/D pretvornika mjere se naponi od 0 V do 5 V. U trenutku kad napon iznosi 4 V odredite rezultat pretvorbe napona na pretvorniku.
(5 bodova)
	Rješenje:   
	
	.


Postupak:
Zadatak 4.
Mobilni robot vozi jednoliko i pravocrtno. U dva okretaja kotača inkrementalni enkoder očita
40 impulsa. Kolika je kutna razlučivost enkodera?
(5 bodova)
	Rješenje:   ( = 
	
	.


Postupak:
Zadatak 5.
Koliki put je prošao kotač robota bez proklizavanja ako je njegov inkrementalni enkoder kutne razlučivosti 15° očitao 18 impulsa? Promjer kotača iznosi 6 cm.
(5 bodova)
	Rješenje:   s =
	
	cm.


Postupak:

Zadatak 6.
Robot IntelliBrain-Bot opisuje kružnu putanju tako da mu je jedan kotač stalno na mjestu. U jednom prolazu kružnice, drugi kotač robota prelazi put od 37 cm. Odredite razmak između kotača robota.
(5 bodova)
	Rješenje:   d =
	
	cm.


Postupak:
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